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 وزارة التربية و التعليم 
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  امتحان دبلوم التعليم العام
 م 0204/  0202 -هـ   5441/  5441للعام الدراسي 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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 .   مرفق صفحة القواني 

 . مرفق جدول دالة التوزي    ع الطبيعي المعياري 

 . توضيح خطوات الحل لجميع المفردات ما عدا مفردات الاختيار من المتعدد 

ي تتضمن خصائصيُسمح باستخدام جميع أنواع الحاسبات ال  رسم الدوال علمية ما عدا الت 

(GRAPH) (STATE PLOT)  تسجيل المعلومات و البيانات ،(PRGM)تخزين الملفات ،(save). 
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 



ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                  

 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        
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ي هذا الجزء                 
 لا تكتب ف 
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ي الفصل الدراسي ال –الأول الدور     المادة : الرياضيات المتقدمة .                
 م 0202/ 0202لعام الدراسي : ا         ثان 

 

 10220029للاستفسار :                                                                                      عداد : أ/ حسن عزامإ        

 

 


